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Ata da 12a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de março de 2018. 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano 2016 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia. Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Fiermágenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado 
pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1' Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou--se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
António Martins Fillho, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista 
Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Beatriz 
Soares Gomes Leite, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho) e 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Deixando de 
comparecer o Vereador Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Claudinha que fizesSe„a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. I' Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
deoois de lida foi submetida ao Plenário e aproada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
1° Secretário que fizesse a Leitura do Expeckente: Ofício GVLC N° 
011;2018 de 22/03/2018 do Gabinete do Vereador Denilson que 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 080/2018 
de autoria do Vereador Naldinho que concede a Medalha Mérito ao 
Tenente Coronel BM Marcelo Fidalgo Cruz Nascimento — Comandante 
do 18° GBIV1/Cabo Frio. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 086/2018 de autoria do Vereador Naldinho 
Ique concede o Título de Cidadão Aldeense ao Senhor Átila Monteiro 
de Campos Moda. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 090/2018 de autoria da Vereadora Mislene 
que concede o Título de Cidadã Aldeense a Senhora Thaís da Silva 
Cas:'o — Servidora da Prefeitura Municipal. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 091/2018 de iniciativa . /\ 
do Vereador Bruno Costa que concede ao Deputado Federal Hugo 

i),0 et, 9 5 ./1' 



Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 Oen ro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Leal Melo da Silva a Comenda Mérito Legislativo. Projeto de 
Resolução n3 092/2018 de autoria do Vereador Denilson que concede 
o Título de Cidadão Aldeense ao Suboficial Rivaldo Fernandes 
Praxedes Telegrafista da Força Aeronaval de São Pedro da Aldeia. 
Projeto de Lei n° '122/2018 de iniciativa da Vereadora Mislene que 
Ins.aitui no âmbito do Município a Semana da Conscientização do 
Autismo e dá outras providências. Projeto de Resolução n° 082/2018 
de iniciativa da Vereadora Mislene que concede a Medalha Mérito ao 
Senhor Francisco da Rocha Guimarães. Projeto de Resolução n° 
088/2018 de iniciativa do Vereador Zezinho que concede a Comenda 
do Mérito Legislativo a Senhora Nilcilene da Silva. Projeto de 
Resolução n° 089/2018 de autoria do Vereador Zezinho que concede o 
Título de Cidadão Aldeerse ao Deputado Federal Aureo Lídio Moreira 
Ribeiro. Projeto de Resolução n° 094/2018 de iniciativa da Vereadora 
Leni Santos que concede o Título de Cidadã Aldeense a Senhora 
Luiza Garrido Rocha Santa°. Projeto de Resolução n() 095/2018 de 
iniciativa da Vereadora Leni Santos que concede a Comenda do Mérito 
LegSlativo ao Dr. Nelson Henrique Aud dos Santos. Projeto de 
Resolução n° 096/2018 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
concede a Medalha Mérito ao Pastor .José Macedo da Costa. Projeto 
de Resolução n° 097/2018 de iniciativa da Vereador Vitinho que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Senhor João Silva da Costa. 
Projeto de Resolução _ IV 099/2018 de iniciativa do Vereador Vitinho 
que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Dr. Sergio Luiz Costa 
Azevedo Filho. Projeto de Resolução n° 10C/2018 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que concede o Título de Cidadã Aldeense a Dra. 
Gisce Valadão Borges. Projeto de Resolução n° 101/2018 de autoria 
da Vereadora Mislene que concede o Título de Cidadã Aldeense a 
Seretora Simone Neves Trindade. PiVjeto de Resolução n° 102/2018 
de iniciativa da Vereadora Leni Santos que concede ao Dr. Juarez de 
Carvalho o Título de Cidadão Aldeense. Requerimento n° 111/2018 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha cue Requ&- ao Prefeito Municipal 
que forneça a esta. Casa de Leis, esclarecimentos e informações 
acerca do andamento da matéria a tratar sobre adequação salarial dos 
profissionais do Magistério Público Municipal . Requerimento n° 
113/2018 de iniciativa :Ia Vereadora Beatriz Leite que Requer ao 
Prefeito Municipal que interceda junto a Secretaria de Saúde, 
objetivando que seja esclarecido oficialmente, sobre os procedimentos 
administrativos de adiantamentos de numerários referente ao exercício 
de 2918, relacionando cópias das respectivas notas fiscais, no prazo 
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estabelecido na Lei Orgânica Municipal. Fim do Expediente não 
havendo orador inscrito, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 
(quinze minutos) de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. 
Reabertos os trabalhos o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Ze2:inho 10 Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho 
(Zezinho), Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho) e Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos. Deixando de comparecer o Vereador 
Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi justificada através 
de ofício. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 10 
Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em 2a e 
Ultima Votação:. o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 077/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que concede a Medalha Mérito ao Deputado Estadual André 
Gustavo Pereira Corrêa da Silva. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2a e Última Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 078/2018 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que concede a 
Medalha Mérito ao Capitão PM Gustavo Lopes Matos, Foi o mesmo 
aprcvado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em  2a e Última 
Votqção, o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projei:o de 
Resolução n° 079/2018 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que 
concede a Medalha Mérito ao pastor !saias Paiva Duarte. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1a Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos 
Projetos de Resoluções n° 083, 084, 085, 087 da lavra dos Vereadores 
Leni Santos e Naldinho que concedem Titulo de Cidadania e Medalha 
Mér to às pessoas que mencionam. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia. o Senhor 
Presidente Vereador Bruno Costa fez ai entrega da Moção de Aplausos 
ao Senhor Wendel Ferreira de Souza pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade Aldeense e em seguida passou às 
EXP_LICACÕES PESSOAIS. Pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Beatriz Leite que fez agradecimentos ao Executivo 
Mur cipal por contemplar os benefícios.; da licença maternidade, 
paternidade e adotiva a todos os Servidores Efetivos e Comissio -Idos, 
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conforme o seu Projeto de Lei Complementar aprovado por esta Casa. 
Com a palavra a Vereadora Claudinha comentou acerca do seu 
requerimento ao ,Executivo, para que haja mais agi l idade na 
adequação salarial dos profissionais do Magistério e em seguida a 
Vereadora Discorreu sobre o Fórum de Combate à Tuberculose que 
será realizado no próximo sábado na cidade do Rio de Janeiro, falando 
sobre o aumento da daença no Estado e em nosso Município. 
Finalizando a Vereadora mencionou urna frase de Martim Luther King 
que diz: "C) que me preocupa não é o grito dos maus, é o silêncio dos 
bons". Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Mislene que 
prestou homenagem a algumas farni lás pela comemoração do Dia 
Internacional do Portador da Síndrome de Down, discorrendo sobre o 
assunto. Com a palavra o Vereador Zezinho que mostrou a sua 
consternação e indignação por mais uma rnorte de Policial Militar em 
nossa região. (2) Vereador falou sobre os índices de violência no nosso 
Município e em todo o Estado e em seguida registrou a sua 
homenagem a esses abnegados servidores. Com a palavra o Vereador 
Naldnho corroborou com as colocações feitas pelo Vereador Zezinho 
e fa ou da sua visita ao 25" Batalhão da Polic.a Militar onde foi pedir 
ajuda para as comunidades de Ponta co Ambrésio, Vinhateiro e E3aixo 
Grande. O Vereador fez apelo a população pare que denuncie por que 
o crime está crescendo realmente. Nada mais havendo a tratar, o 
Semor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
no' ia Sessão Ordinária para 3a feira d a 27' de Março, às 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 10 Secretário lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Pres.idente, Vice Presidente e 2' Secretária depois de lida e aprovada 
p&o Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 22 de Março 
de 2018. (Dois mi l e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Brun j Fbnç.a da Costa 
-P ente-

ck 
VerIN:iclora Leni Al le2áWa Silva 

-Vice Presidente 

4 



Câmara Municipal de São PedTo da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Vereador José ruo Martins Filho 
-1° Se etário-

Vereadora Claudia 

• 

t#,À, 
*sta Gregório Mendonça 

-ecret ria 
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